

ICBC 工银融e行
灵犀一点 智在掌握
一机在手 尽享所有
让金融服务触手可及
95588 www.icbc.com.cn

中共中央政治局会议建议

中国共产党第二十次全国代表大会 10月16日在北京召开

■会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开
■中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开

「人民满意的公务员集体」代表 习近平会见全国「人民满意的公务员」和

李克强参加会见 王沪宁韩正参加会见并出席表彰大会

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们牢记使命、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》(以下简称《决定》)。《决定》指出,在党的二十大即将召开之际,为表彰先进典型、弘扬奋斗精神、激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代,党中央、国务院决定,授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号,授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

王沪宁在大会上讲话。他表示,习近平总书记亲切会见受表彰代表,充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视,对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖,对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来,习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述,为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上,广大公务员要带头旗帜鲜明讲政治,带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人民为中心、做密切联系群众的表率,带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率,带头遵守制度、做制度执行的表率,带头立德修身、做涵养廉洁工作的表率。要加强党对公务员工作的领导,努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质、专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会,陈希参加会见并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

我市张亚丽荣获全国“人民满意的公务员”称号

本报讯(记者武芳)8月30日上午,全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺,勉励他们牢记使命、勇于担当作为。许昌市农业农村局粮食作物与经济作物科科长张亚丽荣获全国“人民满意的公务员”称号,受到总书记亲切会见。

“能参加这次表彰大会,我感到十分荣幸,心情无比激动。粮食安全是‘国之大者’。作为一名从事粮食生产管理的基层公务员,我深知这份责任的重大。今后,我将把荣誉转化为工作动力,牢记习近平总书记的殷切嘱托,落实习近平总书记指示批示精神,狠抓落实,扎实做好粮食生产、田间管理、群众增收等工作,持续稳定许昌的粮食种植面积和产量,为粮食稳定增产作出积极贡献。”

努力,为保障国家粮食安全作出新的贡献。”昨日上午,张亚丽在受到总书记亲切会见后“第一时间”接受记者采访时说。

全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”是公务员表彰奖励的最高荣誉。据悉,今年首次以党中央、国务院名义开展这项表彰活动。本次大会共表彰397名全国“人民满意的公务员”和198个全国“人民满意的公务员集体”。我省有13名个人、6个集体获得表彰,张亚丽是我市唯一的受表彰者。

近年来,我市实现了粮食种植面积稳中有增、年产量稳定在280万吨以上的目标,粮食生产成为许昌农业的一张“名片”。这些成绩的取得,离不开全市粮食生产管理工作者的辛勤努力。参加工作17年来,张亚丽始终以服务全市粮食生产大局为己任。(下转第二版)

全省居家社区养老服务体系 建设推进会在我市召开

武国定卢东林朱良才出席 刘涛作交流发言

本报讯(记者石冠兵)8月30日,全省居家社区养老服务体系推进会在许昌召开。副省长武国定、省政府副秘书长卢东林、省民政厅厅长朱良才出席。市长刘涛代表我市作交流发言,副市长汤超参加。

武国定充分肯定了我市居家社区养老服务体系建设工作。他指出,许昌市委、市政府高度重视养老服务,将有效市场和有为政府相结合,探索多元化运营服务模式,打造“15分钟养老服务圈”,注重专业化人才培养,满足了不同层次的多样性养老需求,整体工作走在了全省前列。

就做好下一步工作,武国定提出六点要求。一要切实提高政治站位。站在忠诚拥护“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,牢固树立以人民为中心的发展思想,奋力推动居家社区养老服务高质量发展。二要加快养老服务设施建设。科学编制养老设施规划,强力推进新建小区配建,大力发展家庭养老床位,加大资金投入力度,切实提升居家

养老的安全性、舒适性、便利性。三要创新运营服务模式。探索多元化运营服务模式,激发运营主体活力,推动医养、康养融合发展,逐步形成多种养老服务模式相互促进、互为补充的综合发展格局。四要强化人才队伍保障。加快人才培养,加强基地建设,建立激励机制,营造各类养老服务人才健康成长的良好社会氛围。五要推进高质量服务。坚持标准化建设、连锁化运营、品牌化打造、智能化服务、规范化管理,塑造幸福养老“河南样本”。六要切实加强组织领导。坚持高位推动,加强部门联动,强化督导考核,建立强有力的推进机制。

武国定强调,在健全居家社区养老服务体系的同时,要加快城乡统筹,结合实施乡村振兴战略,完善县、乡、村三级农村养老服务网络,加快补齐农村养老服务短板,推动农村养老均等化,让农村养老服务更有温度。

刘涛在作交流发言时说,近年来,许昌市抓住全国首批城企联动普惠养老专项行动试点、国家智慧健康养老示

范基地、全省首批中央财政支持开展居家和社区养老服务改革试点等重大机遇,坚持“四个注重”,强化软硬件支撑,加快建立完善居家社区养老服务体系,走出了一条具有许昌特色的养老服务高质量发展路子。一是注重规划引领。科学编制《许昌“十四五”养老服务和康乐产业发展规划》,并将其纳入全市年度工作要点,列入重点民生实事,每年谋划一批健康养老服务项目,有力推动了规划不折不扣落地。二是注重基础建设。严格建设标准,抓好统筹推进,持续提升县、乡、村三级养老服务设施建设水平,完成7个县级养老机构改造任务,全市28个街道办事处全部建成综合养老服务中心,完成全市79家乡镇敬老院提升改造,全市923个社区基本实现养老服务设施全覆盖,中心城区形成了“15分钟养老服务圈”。三是注重运营创新。坚持有效市场与有为政府相结合,通过强化政府监管引导、推行机构专业管理、调动社会各方参与等途径,探索建立了公建民营、民建民营、

配建民营、以大带小等服务多样化、运营可持续的养老模式。四是注重要素保障。强化组织、资金、科技、人才保障,坚持市、县、乡、村“四级书记”抓养老,将养老项目建设纳入市政府重点工作“周交办”机制,保持财政养老支出稳定增长,加大政策普惠资金整合力度,建成覆盖市、县、乡三级的智慧养老服务平台,多层次提升养老服务人才队伍素质。

朱良才通报了全省居家社区养老服务体系建设工作进展情况,对养老服务设施“五个一”建设推进工作进行了具体部署。

濮阳市、洛阳市涧西区、周口市大康县、省财政厅、省自然资源厅等先后作了交流发言。

与会人员还到建安区新元街道办事处综合养老服务中心、魏都区社会福利中心、许昌颐养中心、许昌市智慧养老服务平台、魏都区五一一路街道办事处综合养老服务中心、东城区祥和社区老年人日间照料中心、许昌市老龄健康人才培训基地等地进行了实地观摩。

奋进新征程 建功新时代



8月30日,黄河旋风股份有限公司员工正在安装调试金刚石筛选设备。该公司聚焦超硬材料,通过技术创新,自行研发超高压合成装备及大单晶合成制造工艺技术等,形成年产培育钻石320万克拉的生产能力,产品性能达到国际先进水平。
本报记者 乔利峰 摄

李海峰到市委市政府督查局进行调研

努力打造值得许昌市民信赖的商超品牌

——访许昌亨源通超市总经理田翼恺

本报记者 王金伟

8月30日,记者在许昌亨源通超市人口处看到,前来购物的消费者井然有序地排队扫码、测体温,均佩戴口罩,两名工作人员认真查看场所码。记者走进该超市看到,米、面、油、水果、蔬菜、肉类等供应充足,市民有序采购所需生活物资。

“我们围绕贯彻落实市八次党代会

会提出的目标任务和全市领导干部会议精神,坚持‘稳就业、保品质、促发展’的总体方针,一步一个脚印,克服重重困难,不仅没有裁员,而且在新业务板块发展过程中,努力为社会提供更多就业岗位,力争为许昌经济社会发展平稳运行贡献力量。”许昌亨源通超市总经理田翼恺在接受记者采访时说。

许昌亨源通商业管理有限公司成立于2014年,协助河南国贸商业管理有限公司于2015年12月实现国贸360许昌亨源通店成功开业。该商场

经营面积6万平方米,经营品牌100余个。2016年9月8日,许昌亨源通超市正式营业,1楼烟酒部经营面积110多平方米。
(下转第二版)

稳经济 促发展 强信心 企业家访谈